

### Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : vert

Hauteur: 80 cm

Feuillaison: Avril - Novembre Floraison(s): Août - Octobre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : frais.

Silhouette : Touffe dressée

Densité: 4 au m²



# **ANEMONE** hupehensis 'Prinz Heinrich'

## Anémone du Japon

-> Accéder à la fiche de ANEMONE hupehensis 'Prinz Heinrich' sur www.lepage-vivaces.com

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: ANEMONE hupehensis 'Prinz Heinrich'

Famille: RANUNCULACEAE

#### Description de ANEMONE hupehensis 'Prinz Heinrich'

Les fleurs de L'ANEMONE hupehensis 'Prinz Heinrich' sont demi-double. Les corolles rose soutenu brillant, sont bien formées autour d'un petit coeur aux étamines jaune doré très vif.

#### Entretien de ANEMONE hupehensis 'Prinz Heinrich'

Supprimer les tiges florales fanées pour prolonger les floraisons. Nettoyer la touffe en fin d'hiver.

### **EMPLACEMENT**

#### **Emplacement de ANEMONE hupehensis 'Prinz Heinrich'**

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

Li2 - Lisière fraîche

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

#### Type de sol de ANEMONE hupehensis 'Prinz Heinrich'

sol frais.

## **PARTICULARITÉ**

ANEMONE hupehensis 'Prinz Heinrich' supporte les sols calcaires.

ANEMONE hupehensis 'Prinz Heinrich' s'utilise principalement pour ses fleurs.

ANEMONE hupehensis 'Prinz Heinrich' s'utilise en fleur coupée.

ANEMONE hupehensis 'Prinz Heinrich' supporte le climat maritime.

# INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

ANEMONE hupehensis 'Prinz Heinrich' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com